

Kurzusleírás (tematika)

Kurzus neve: Szakdolgozati szeminárium és kommunikációs tréning				
A kurzus oktatója/i, elérhetősége(i): Bényei Judit, benyeij@mome.hu + 36203902170				
M-AE-301	Tantervi hely: MA	Javasolt félév: 3	Kredit: 0 a diplomakredit részeként	Tanóraszám: 24
Kapcsolt kódok:	Típus: szeminárium	Szab.vál-ként felvehető-e?	Szab.vál. esetén sajátos előfeltételek:	
A kurzus kapcsolatai (előfeltételek, párhuzamosságok):				
A kurzus célja és alapelvei: Az MA diplomamunka elméleti háttérét és felhasználását kutató munka segítése. Konkrét cél a szakdolgozat elkészítése.				
Tanulási eredmények (fejlesztendő szakmai és általános kompetenciák): Az együttműködési folyamat végére a hallgató elkészíti MA szakdolgozatát				
A kurzus keretében feldolgozandó témakörök, témák: A diplomamunka szempontjait kiindulópontként véve határozzuk meg a szakdolgozati kutatás feldolgozandó témaköreit és a feldolgozás módját.				
Tanulásszervezés/folyamatszervezés sajátosságai: A közös munka egyéni konzultációk során zajlik, ami követi a szakdolgozó és kutatómunkájának igényeit.				
Értékelés: A közös fejlesztőmunka során folyó együttműködés és a produktum minősége függvényében. A közösen kialakított határidők betartása lényeges a sikeres eredmény eléréséhez.				
Az érdemjegy kiszámítása Prezentációra kész és az előprezentáción sikeresen megvédett szakdolgozat, a konzultációs alkalmak látogatása, illetve az előre egyeztetett ütemterv szerinti részfeladatok elvégzése esetén a hallgató jeles osztályzatot kap. A kurzus elégtelen érdemjeggyel zárul, ha a hallgató nem teljesíti a szakdolgozat előprezentációt illetve a sikertelen előprezentációt követően a pótprezentációt sem. A kurzus nem teljesítettnek minősül, ha a hallgató a konzultációs munkafolyamatban nem vesz részt és nem ad le dolgozatot az előprezentációra.				
Kötelező irodalom: A téma függvényében a szakdolgozóval közösen kiválasztott irodalom				
Ajánlott irodalom: Babbie, Earl (1996): <i>A társadalomtudományi kutatás gyakorlata</i> . Balassi, Budapest. (23-88. o.) Blaskó Ágnes – Hamp Gábor: <i>Írás 1.0 – Az ötlettől a jól strukturált szövegig</i> . Typotex, 2007. Eco, Umberto (1992): <i>Hogyan írjunk szakdolgozatot?</i> Gondolat, Budapest. Szabó Katalin (2001): <i>Kommunikáció felsőfokon</i> . Kossuth Kiadó, Bp. (26-156. o.)				

Stokes, Jane (2008): *A média- és a kultúrakutatás gyakorlata*. Budapest, Gondolat

Egyéb információk:

Bényei Judit elsősorban a társadalomtudományi és pedagógiai kutatásokat igénylő témákat tudja támogatni.

Preferált területek:

médiaelmélet, médiaszociológia

médiatudatosság

kultúra kutatás

gyermekcultúra

oktatáskutatás, pedagógiai relevanciájú témák,

múzeumi tudásközvetítés (digitális múzeum, múzeumpedagógia)

design és oktatás határterületei: design thinking, STEAM, projektmódszer, problémamegoldó gondolkodás fejlesztése, problémaalapú tanulás

<https://elmeleti.mome.hu/professor/benyei-judit/>

Máshol/korábban szerzett tudás elismerése/ validációs elv:

Tanórán kívüli konzultációs időpontok és helyszín:

előre egyeztetve: benyeij@mome.hu